
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 14 грудня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів/депутаток

Кропивницької міської ради восьмого скликання

14  грудня під  головуванням  депутатки  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Анни  Зарічної  відбулося  засідання  постійної  комісії
міської  ради  з  питань  економічного  розвитку,  промисловості,
підприємництва, інвестицій та регуляторної політики.

Участь  взяли:  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих  органів  ради  Михайло  Бєжан,  керівники  виконавчих  органів
міської ради.

Розглянуті питання: про бюджет Кропивницької міської територіальної
громади на 2024 рік; про затвердження перспективного плану роботи міської
ради на 2024 рік; про затвердження Плану діяльності Кропивницької міської
ради з підготовки проєктів регуляторних актів на 2024 рік; про внесення змін
і доповнень до рішення Кропивницької міської ради від 12 травня 2022 року
№ 1240 «Про затвердження Порядку розроблення галузевих (комплексних)
програм,  моніторингу  та  звітності  про  їх  виконання»;  про  затвердження
Програми розвитку  малого  і  середнього  підприємництва  у  Кропивницькій
міській  територіальній  громаді  на  2024–2026  роки;  про  затвердження
Програми формування позитивного міжнародного та інвестиційного іміджу
Кропивницької  міської  територіальної  громади  на  2024–2026  роки;  про
затвердження  Комплексної  програми  сприяння  зайнятості  населення,
поліпшення стану безпеки і умов праці на території Кропивницької міської
територіальної  громади  на  2024–2026  роки;  про  встановлення  мінімальної
вартості місячної оренди 1 кв.м загальної площі нерухомого майна фізичних
осіб.

14  грудня під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Василя  Рубана  відбулося  засідання  постійної  комісії
міської ради з питань житлово-комунального господарства та транспорту.

Участь  взяли:  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих органів  ради Олександр Вергун,  керівники виконавчих органів
міської ради.

Розглянуті питання: про бюджет Кропивницької міської територіальної
громади на 2024 рік;  про внесення змін до рішення Кропивницької міської
ради  від  25  листопада  2021  року  №  944  «Про  затвердження  Програми
територіальної оборони та підтримання постійної мобілізаційної готовності
міста Кропивницького на 2022-2024 роки» (зі змінами); про внесення змін до
рішення Кропивницької міської ради від 16 грудня 2021 року № 1062 «Про
затвердження  Програми  розвитку  міського  пасажирського  транспорту  та
зв’язку  у  м.  Кропивницькому  на  2021–2024  роки  (в  новій  редакції)»
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(зі  змінами);  про  затвердження перспективного  плану роботи міської  ради
на 2024 рік; про внесення змін і доповнень до рішення Кропивницької міської
ради  від  12  травня  2022  року  №  1240  «Про  затвердження  Порядку
розроблення галузевих (комплексних) програм, моніторингу та звітності про
їх виконання»;  про надання згоди на безоплатне прийняття до комунальної
власності  Кропивницької  міської  територіальної  громади  об’єкта  житлової
нерухомості  багатоповерхового  житлового  будинку  з  вбудовано-
прибудованим  адміністративно-торговельним  комплексом  по
вул.  Вокзальній,  74;  про  виконання  протокольного  доручення  постійної
комісії  від  27.09.2023  р.  (протокол  №  26) щодо  заміни  трубопроводу
водопостачання від Лелеківського водозабору до стадіону.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

14  грудня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Олександра Вергуна відбулось засідання
міської  комісії  з  питань техногенно-екологічної  безпеки  та   надзвичайних
ситуацій. 

Розглянуто  питання  про  вжиття  заходів  та  забезпечення  нормальних
умов  життєдіяльності  населення  під  час  припинення  електро-,  тепло-,
водопостачання  та  зв’язку  внаслідок  ураження  об’єктів  критичної
інфраструктури  під  час  ворожих  обстрілів  на  території  селища  Нового
Кропивницької міської територіальної громади. 

Також  відпрацьовано  практичні  завдання  відповідно  до  отриманих
ввідних  під  час  регіонального  командно-штабного  навчання  з  організації
взаємодії під час попередження та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій.

14  грудня секретар  міської  ради  Олег  Колюка  провів  зустріч  із
студентами-правниками  факультету  історії,  бізнес-освіти  та  права
Центральноукраїнського  державного  університету  імені  Володимира
Винниченка.

Секретар міської ради ознайомив студентів з процедурою підготовки й
прийняття сесійних рішень, роботою постійних комісій ради, структурою її
виконавчих  органів,  розподілом  повноважень  у  владних  кабінетах,
законодавством, яке регламентує діяльність ради тощо. Студенти також взяли
участь  у  засіданні  постійної  комісії  з  питань  економічного  розвитку,
промисловості,  підприємництва, інвестицій та регуляторної політики, а під
час  екскурсії  до  сесійної  зали  міської  ради  спробували  себе  у  ролях
головуючого і депутатів.  

14  грудня  під  головуванням  голови  Подільської  районної  у  місті
Кропивницькому ради Володимира Стецюка відбулося засідання виконавчого
комітету районної у місті ради. 

Розглянуті  питання:  про  схвалення  проєкту  рішення  Подільської
районної у місті Кропивницькому ради «Про бюджет Подільського району у
місті  Кропивницький на  2024 рік»;  про  виплату  матеріального  заохочення
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головам квартальних комітетів Подільського району міста Кропивницького за
грудень 2023 року; про погодження проєкту рішення Подільської районної у
місті  Кропивницькому  ради  «Про  затвердження  Програми  соціально-
економічного  та  культурного  розвитку  Подільського  району  міста
Кропивницького на 2024 рік»; про затвердження плану роботи виконавчого
комітет у Подільської районної у місті Кропивницькому ради на 2024 рік; про
реєстрацію  імені  помічника  дієздатної  фізичної  особи,  яка  потребує
допомоги;  про  реєстрацію  імені  помічника  дієздатної  фізичної  особи,  яка
потребує  допомоги;  про  погодження  кандидатури  ***  як  опікуна  над
повнолітньою  недієздатною  особою;  про  погодження  проєкту  рішення
Подільської районної у місті Кропивницькому ради восьмого скликання «Про
внесення змін до рішення Подільської районної у місті Кропивницькому ради
восьмого  скликання  від  16  грудня  2022  року  №  78  «Про  затвердження
Програми  соціально-економічного  та  культурного  розвитку  Подільського
району міста Кропивницького на 2023 рік» зі  змінами»;  про затвердження
додаткового переліку колодязів громадського користування, розташованих на
території  Подільського  району  міста  Кропивницького,  що  потребують
проведення лабораторних досліджень у 2023 році.

Діалог влади з народом

14  грудня на  «Гарячій  лінії  міського  голови»  на  дзвінки  мешканців
Кропивницького  відповідав  директор  комунального  підприємства
«Теплоенергетик» Олександр Чельник. 

Актуальні  запитання:  робота  котелень,  температура  теплоносія,
розрахунки  за  отримані  послуги,  ремонт  теплових  мереж,  встановлення
теплових лічильників тощо.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

14  грудня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 5 - антидискримінаційна гра «Бути жінкою».
Під час  гри юні  користувачі  відмовилися від  стереотипів  щодо ролі

жінок,  обіграли  ситуацію,  в  якій  знайшли  способи  протидії  гендерній
дискримінації.  Бібліотекар  ознайомила  присутніх  з  викладкою  літератури
«Проблеми та досвід дівчат»,  що висвітлює становище жінок у сучасному
суспільстві.

14 грудня в рамках проведення передсвяткових новорічних заходів у
туристично-інформаційному  центрі  міста  Кропивницкого було  проведено
майстер-клас  із  плетіння  традиційної  української  різдвяної  прикраси  -
«солом'яного павука». 

Учасники виготовили власні атрибути українського Різдва із природніх
матеріалів, дізнались про особливості вжитку цієї прикраси в оселях наших
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предків  та  вкотре  переконались,  що  наша  культура  та  космос,  наповнені
глибиною традицій та естетикою. 

Питання соціально-економічного стану
Охорона   здоров'я     

14 грудня відбувся онлайн-семінар для працівників статистики закладів
охорони  здоров'я  комунальної  власності  міста  на  тему  «Стан  підготовки
закладів охорони здоров'я комунальної власності міста до здачі річного звіту
за 2023 рік» за участю заступника начальника управління охорони здоров’я
Лариси Кудрик та начальника відділу інформаційно-технічного забезпечення
та статистичного обліку при управлінні охорони здоров'я Тетяни Боришполь.

До дня вшанування учасників ліквідації наслідків 
аварії на Чорнобильській АЕС

14  грудня відбулося  урочисте  покладання  квітів  з  нагоди  Дня
вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС до
пам'ятника  «Жертвам Чорнобиля» за  участю керівництва  міста  та  області,
працівників департаменту соціальної політики Кропивницької міської ради,
представників  громадських  організацій,  учасників  та  дружин  померлих
учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА

Ірина Колесник 35 83 88 (2050)                                  
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